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Десятое занятие.
Задача 1. Пятеро друзей участвовали в лыжном марафоне. Матвей и Витя прошли 40 км, Витя и Андрей – 50 км, Андрей и Гена – 90 км, Гена и Петя – 100, Петя и Матвей – 60 км. Сколько километров прошел Матвей?
Задача 2. Четверо ребят решили купить футбольный мяч. После подсчета денег выяснилось, что если они сложатся без первого, то соберут 2205 рублей, если сложатся без второго – 2200 рублей, без третьего – 2195 рублей, без четвертого – 2190 рублей. Сколько денег было у каждого из ребят?
Задача 3. Средний возраст 11 игроков футбольной команды – 22 года. Во время матча полузащитник получил красную карточку и был вынужден покинуть поле. Средний возраст оставшихся игроков – 21 год. Сколько лет полузащитнику?

Задача 4. Можно ли заполнить таблицу 5×5 числами так, чтобы сумма чисел в любой строке была четной, а в любом столбце - нечетной?

Задача 5. Можно ли натуральные числа от 1 до 30 записать в таблицу из 5 строк и 6 столбцов так, чтобы сумма чисел в каждом из столбцов была одинаковой?
Задача 6. Найдите суммы: а) 1+2+…+10; б) 1+2+…+2012; в) 1+2+…+n.
Задача 7. Найдите суммы: а) 1+3+…+11; б) 1+3+…+57; в) 1+3+…+(2n+1).
Задача 8. Чему равна сумма 123456789+234567891+…+912345678?
Задача 9. а) Придумайте семизначное число, все цифры которого различны и которое делится на все эти цифры. б) А существует ли такое восьмизначное число?
Задача 10. Ребусы (как обычно различным буквам соответствуют различные цифры): а) КРОТ+СЛОН=ЗАВОД; б) БАО*БА*Б=2002; в) ШЕ*СТЬ+1=СЕ*МЬ; г) ТИК+ТАК=АКТ.
